



Bayer Zsolt: Itt állunk a III. világháború küszöbén

2024 március 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Macron elnök bejelentette, hogy igenis szükség van arra, hogy NATO-csapatok harcoljanak Ukrajnában az oroszok ellen.

Macron elnök bejelentette, hogy igenis szükség van arra, hogy NATO-csapatok harcoljanak Ukrajnában az oroszok ellen. Azt is

közölte Macron elnök úr, hogy igenis lesznek francia csapatok Ukrajnában, hiszen ? az elnök és azt majd ? fogja eldönteni, miképpen azt is közölte, hogy Franciaországnak is vannak atomfegyverei, úgyhogy jó lesz vigyázni.

A német kancellár Scholz még egy kicsit huzakodik, de külügyminisztere, a nem mellesleg zöldpárti Annalena Baerbock már héjább a héjánál, és lelkesen támogatja a francia elnök elképzeléseit. Ugyanezt teszi a brüsszelita Donald Tusk, illetve az amerikai Deep state foglya, külügyminisztere, Sikorski is. Vagyis a lengyelek is odaálltak a III. világháború el?szobájába, mindjárt a francia elnök keskeny kis vállai mögé.

Aztán a német oktatási miniszter pedig már egyenesen ott tart, hogy bejelenti: fel kell készíteni a német gyerekeket a közelg? háborúra, hiszen tudniuk kell, hogy milyen veszélyek fenyegetik ?ket egy háború esetén.

Putyin elnök mindezeket hallva pedig bejelenti, hogy Oroszország a maga részér?l készen áll a nukleáris háborúra. Csodálatos.

Mindezeket végighallgatva, végigolvasva, és figyelve nem tud az embernek nem eszébe jutni, hogy a háború kitörése, vagyis két év óta azt hallgatjuk, hogy Orbán Viktor kizárólag a belpolitikai céljait követve hangoztatja a háború eszkalálódásának veszélyét, ebb?l semmi nem igaz, ez mind-mind csak Orbán hazugsága, és ezt így is kell kezelni.

Nos, drága barátaim, talán itt az id? feltenni a kérdést. Ki is beszél itt hülyeségeket, kinek is ment el teljesen az esze? Ki hazudozik össze-vissza? És nem úgy t?nik véletlenül, mint hogyha a háború eszkalálódásának már nem a veszélyér?l kellene beszélni, hanem magáról a tényr?l? Hiszen itt állunk a III. világháború küszöbén.

www.magyar nemzet.hu



Ajánló

